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"Palácio Ver. Maria de Fátima Lucena"

A7:A DA SÉTIMA SES§{O ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO
LEGISIATruO DA CÂMARA MTIMCIPAL DE PPRTALEGRE/RN,
REALIZADA AOS WNTE E NOW (zg) DIAS DO MES DE SETEMBRO
DOANO DE DOIS MIL EWNTE E DOIS (zozz).

PRESIDENTE : V*eo.dor Mârcio José Pereba de Oüueirq
f SECRETÁRIO: Vereqdor José Edson de Paiua
za SECRETÁRIA : Vereadora M arto Auxiliadora B. Luceno. Sá.

Aos Vinte e Noue (zg) dias do mês de setembro do Ano de Dois Mil e
Vinte e Dois (zozz), às dezessete (t7:oo) horos, na Sala das Sessões
Plenârio Vereador Antônio Cosme Damião, Predio Sede do Poder
Legislatiuo Muntcipal, situado ô Rua Damião Monteiro de Sousa,
número quatorze (14), centro. Compareceram os Senhores (as)
Vereo.dores (qs): PAULO ANDREASO DE LUCENA, ANTÔMO ÁSSIS
HOIANDA FREITAS, AFAÂj|i1O GT]RGEL DE LUCENA, MAKIA
ATIXILIADORA BESEBRA LUCENA SÁ. Hquendo número legal, o
Senhor hesidente declarou qberts a Sessão. Seguidamente justificou
s ausência dos colegas Vereadores Adalberto Rêgo, Ubiraci Gomes, José
Edson, Adalberto Viana. Seguidamente solicitou a Segunda Secretôria
para fozer a leitura dq Ata da Sessão realizada em 14.09.2022, feita a
leitura o Senhor Presidente colocou a mevna em uotação, foi
aprouada. No Eqtediente do Dio,: Constou da leitura do Oficio no.
zz5, de z7 de setembro de zozz. José Augusto de Freitos Rêgo - Prefeito
Municipal e ds leitura do Oficto no. t5o/zoze. Portalegre/RN, zg de
setembro de zozz. Mârcio José Pereira de Oliueira - Presidente da
Cômara Municipal. No Grornde Expediente: O Senhor hesidente
falou temos o recolhimento do Projeto de Lei no. ot9/zozz. Dando
Conünuidqde aos trabalhos o Senhor besidente facultou a palaura
aos Senhores Vereadores. Usando a palaura o Vereqdor Alrãnio
Lucena squdou q todos os colegas Vereadores e demais presentes falou
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sobre a retirqda do Projeto de Lei no. ot9/zozz, uale salientar que é
bom e que a gente jâ disantiu, üuemos reuniões das Comissões sobre o
PL e encontramos situações para que pudéssemos fazer emedas e
também questionamentos sobre a questão de não participação dos
agentes de endemias, fizemos as colocações em uma reuniã.o e depois
üuemos outros onde também na oportunidade ligamos pqro. o
secretário de saúde Temistocles e ele nos atendeu prontqmente e nos
quesüonamentos também trouxe esclarecimentos sobre o PL, porém o
outro fato da possível retira.da é a falha da conduSo do enuio de
documentos para esta Casa em dois momentos, um momento o PL que
ueio e foi protocolado na secretaria e entregue cópias qos Senhores
Vereadores estauam dtuergindo do arquiuo em Word que foi
encaminhado a Ássessona Jurídica desta Cosa quando logo após a
primeira reunião entrei em contato com Drq Ko.liqne e começamos a
passar as drscursôes da reunião foi detectado que o artigo 7t hauia uma
diuergência entre o artigo que tratauq da dotação orçamentâria e o
arquiuo quefoi encaminhado para o Gmail desta cqsa estaua diferente
do que ünha sido protocolado, isso cosou preocupaçdo porque jamais
poderíamos entender algo intencional qi seria algo muito graue e até
de um certo tonto passiuo de ums drscussõo. Mas logo Dra. Kaliane
entrou em contato com c cssessoriajuríüca do Poder Executiuo que
houueumafalhana condu$o do muio do Projeto coisa quenão pode se
repeür comfrequência porque, porque a gente aproüa o Projeto aqui
tem a discussdo e as mudanças são encaminhadas o ossesson'a cs
emendas, a redação final e feito lá, se não for percebido aqui ou pela
Acessóriajurídica ou ossessoria contábil ou pela própria Controladoriq
da Cômara pode ocorre o erro de aprouarmos um Projeto e a
publicação sair outra, então é preciso que haja muita atenção do Poder
Executiuo no enuio de documentos para a Cômara e isso a gente implica
por buscar c nosso qualidade aqui e espera a de lô., porque a gente não
quer a divergência destas pqrtes de Leis que é algo tão sério, tão
importante para a uida de toda a população de Portalegre, então a
reürada está sendo feita pelo Executiuo, aguardamos que seja
encqminhado de forma mais organizado possíuel para que possomos
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contínuar com debate e sua aprouação se for o csso de ser aprouada, o
segundo ponto que gostaria de citar aqui e aíjá é o segundo ponto msis
é a quarta uez que toco no cssunto que é a situação da bica de
Portalegre propriamente, especialmente o nõ.o funcionammto do
Termtnal Turístico da bica porque etciste um prejuízo, quanto prejuízo o
município está tendo, é muito grande jó.foi relatado aqui e torno a dizer
sã.o prejuízos em relação aos pequenos fornecedores, da uerdura, da
galinha, do ouo, da carne, os grandes comerciantes do município de
Portalegre também e além de tudo nós estamos passando uergonha com
o que os tun'stas estão dizendo, quando na uerdade chegam lô e
encontram um prédio em situaçõ.o de abandono, eles querem além do
banho eles quere também algo para consumir para uiver uma
conuiuência maior com os colegas e com a família que é um ambiente
bom, principalmente por causa do banho que é único aqui no Rio
Grqnde do Norte de certaforma nos mndições que a bica tem e também
para nós portalegrense que queremos tqmbém usufruir daquele espaço
de corrsumo e lazer, então apelo mais uma uez eo Poder Execuüuo para
que possa agilizar a tal licitação que a gente tanto espera pqra que
aquele préüo possa ser licitado reformado, e uolte afuncionar, porque
uou repetir a palqura nós precisamos defuncionalidade só o retrato da
parte de baixo não uai funcionar tudo, a gente precisa do demais,
porque muita gente espera os recursos que aquilo ali pode trazer ao
município uma rentabilidade melhor, é só isso e espero que outras
cobranças não precisa ser feita mais se precisar assim eu farei é uma
necessidade que temos de cobrar e representar muito bem a nossa
população. Usando apalaura o Senhor Presidentefalou gostaria de

fundamentar alguns pontos, parabenizar o Vereador Afrânio pela
explanação sob a retirada do PL, para que a popula$o tomem
conhecimento o Projeto já estaua nas Comissões, jâ ia ser apresentada
emenda para que fosse incluído os agentes de endemias ao Projeto que
não ueio incluso, então é prerrogatiua do Poder executiuo solicitar a
retirada para que haja as adequa@es necessdrias ao projeto e também
falar do erro mais ume uez colega não é a primeira Dez que acontece
falha por parte do Poder Exectttiuo no envio de Projetos à esta casa e
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pctrq que a popula$o tome conhecimento e entenda que quando a
Cãmarq se posicionar contráio de não pautar algum projeto por
falhas, não culpe a Cômara, não culpe os Vereadores e nem o
Presidante, aproueitando aqui as palauras do Vereador em relação a
Bica q gentefazendo uisitas políticas neste momento de campanha que
nós estamos agente recebeu cobranços de alguns populares porque nôs
nõ.o fozemos nads em relação a bica e eu respondi que a Câmarafaz o
papel de mbrar e mqis uma uez pedindo para cs pessocs assistrrem cs
sessões mais expliquei que a Câmarq. estô fozendo o papel e os
Vereadores estão cobrqndo o funcionamento da Bica, é triste nós uer o
ponto turísüco principal do nosso município estô no abandono, então
fica mais uma uez, parqbérc Professor Afrânio por lembrar, por cobrar
fica mais uma uez aqui a nossa cobrança para que o Poder Exeçutiuo
olhe o terminal rurístico da bica mm mais cqrinho e melhores olhos, o
ponto turístico principal do nosso município se chama afonte bica que
nos deixa muito triste em uer na situação que está e a população tem
conhecimento e estô. cobrando dos Vereadores,fui abordado por uárías
uezes, quero desejar uma boq eleição a todos e pedir que as pessoas se
conscientize é um momento de muita reflexão, momento de mudança.
Na Ordem do Dis: No'da constou. Nada mais hauendo a relatar o
Senhor Presidente agradeceu a presençq dos Senhores Vereadores,
funcionários da Casa demais presentes e declarou encerrada apresente
Sessõo que para constar laurou-se a presente qta que depois de lida e
aprouada segue abaixo assinada por todos os Senhores(as)
Vereadores(as) presentes. Poftalegre-RN, z9 de seternbro de zozz. Eu
Maria Auxiliadora Beserra Lueena Sú - Segunda Secretária da
Mesa que a mandeiassino e subscreuo-mei

MariaAuxiliador B. Lucena Só.

Segunda Secretôria

Môrcio José Pereira de Ol
Presidente

f\

,1*L ?,}--&ÀLr,-à,I

Rua Damião Monteiro de Sousa, 14 Centro Portalegre CEP: 59.E10-000 Fondfax (E4) 3377-21«
CNP,: I 2.993.564/0@ l -5 I E-mail : cmoortaleqre@email.com



CAMARA MUNICIPAL DE PORTALEGRE

"Palácio Ver. Maria de Fátima Lucena" 05

Afrânio Gurgel de
Vice-Presidente

AntônioÁssis de Holanda
Vereador

Paulo Andreaso de
Vereador
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Poftalegre(RN) zg de setembro de zozz.
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